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A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE 

1. Obchodné meno a sídlo 

Integrita a bezpečnosť oceľových konštrukcií, a.s. v skratke IBOK, a.s. 
Rybničná 40, 831 07 Bratislava 
IČO: 35 812 109 
Spoločnosť IBOK, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 16.1.2001 a do Obchodného registra bola zapísaná 
17.5.2001 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I  oddiel Sa, vložka č.2713/B). 
 

2. Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra :  

 
poradenstvo a konzultačná činnosť v oblasti strojárenstva a elektrotechniky 
 kúpa a predaj tovaru v rozsahu voľnej živnosti 
 sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb 

3. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť  nie je  neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách . 

4. Priemerný počet zamestnancov 

Spoločnosť mala v roku 2012 priemerne 12 zamestnancov, z toho 2 vedúcich pracovníkov .  

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013  je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 
2013 do 31. decembra 2013. 
 

6 .Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 17.06..2013  účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné 
obdobie. 
Základné imanie spoločnosti i k 31. decembru 2013: 
 
Základné imanie  zapísané v obchodnom registri  66 400  Eur 
Počet akcií : 200, verejne neobchodovateľné, listinné 
Menovitá hodnota jednej akcie : 332 Eur 

C. KONSOLIDOVANÝ CELOK 

Spoločnosť sa nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky. 

D. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so 
zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným 
obdobím. 
Spoločnosť v priebehu roka nenakupovala investičný majetok, ani nevytvárala zásoby vlastnou činnosťou. 
Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe. 
 

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
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Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej 
doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína 
prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

    
softwer 5                           Rovnomerne                 20 
    
    

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej 
doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku.  
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Hmotný majetok, 
ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši  1 700 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania. 
Pri odpisovaní NIM sa postupuje tak, že účtovné odpisy sa rovnajú daňovým odpisom. Pri odpisovaní HIM sa 
postupuje tak, že účtovné odpisy sa nerovnajú daňovým odpisom. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná doba  
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

    
Stroje a prístroje 4                               Rovnomerne                     25 
Dopravné prostriedky 4 Rovnomerne 25 
    

  

Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral,  a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Spoločnosť účtuje 
o zásobách spôsobom B tak, ako to definujú postupy účtovania.  
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy 
materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich 
s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahrňuje 
v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 
V priebehu roka účtovná jednotka účtovala o nedokončenej výrobe.  
 

Zákazková výroba 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy percenta dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa 
zisťuje ako  posúdenie, zhodnotenie vykonanej práce, napr. odpracované hodiny, počet ukončených 
operácií. 
Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe. 

Pohľadávky 



Poznámky Ú4 POD 3-04                                                                                                                           DIČ:2020246448 

3 
 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním). 
Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko ich nevymožiteľnosti . 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje 
rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky.  
 

Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch. 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 
predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa 
účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala 
tvorba rezervy.  
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na náhradu mzdy za nevyčerpané dovolenky a s tým súvisiace odvody do poisťovní 
a  rezervu na audit účtovnej závierky. 

Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze 
ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, 
ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu 
a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť 
uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako 
daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 

Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 
od základu dane v budúcnosti, 
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Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné 
rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 
vyrovnania odloženej dane. 
 

Výdavky a výnosy budúcich období. 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

 Leasing - finančný 

 
Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom 
kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku. Súčasťou dohodnutých 
platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku 
z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových 
predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania 
hmotného majetku zaradeného do odpisovej skupiny 4. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku 
istiny a finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na 
ťarchu účtu 562 – Úroky. 
  
Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku (so 
súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške 
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného 
prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu. 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na 
eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
 

Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k 
celkovému rozsahu dohodnutých služieb. Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty. 
Výnosové úroky sa účtujú na základe časového rozlíšenia metódou efektívnej úrokovej miery.  
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z poskytnutia poradenstva a konzultačnej činnosti v oblasti strojárenstva 
a elektrotechniky. 
 

1.  Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

12 22 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

8 22 

počet vedúcich zamestnancov 2 2 

 
 
3. Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku 
Tabuľka č. 1 
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Dlhodobý nehmotný 
majetok 

2013 

Aktivova-
né 

náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-
né práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 

Obsta-
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e F g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 68085      68085 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 68085      68085 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 68085      68085 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 68085      68085 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

       
 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

       
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 0      0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 0      0 

 
 
Tabuľka č. 2 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

2012 

Aktivova-
né 

náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-
né práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 

Obsta-
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e F g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 68085      68085 

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci  68085      68085 
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účtovného obdobia 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 64211      64211 

Prírastky  3874      3874 

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 68085      68085 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

       
 

Prírastky         

Úbytky         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

       
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 3874      3874 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 0      0 

 
4. Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku  

Dlhodobý nehmotný majetok 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 

Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať 

0 

 
5.  Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku  
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

2013 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

a b c d e F g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

107893   0  0 
107893 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

107893   0  0 
107893 

Oprávky 
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Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

78338      78338 

Prírastky   13497      13497 

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

91835      91835 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

29555      29555 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

16058      16058 

 
 
Tabuľka č. 2 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

2012 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM 
Spolu 

a b c d e F g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

107860   402  2101 
100572 

Prírastky   33    33  66 

Úbytky       33  33 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

107893   0  0 
107893 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

59368      59368 

Prírastky   18970      18970 

Úbytky          
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Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

78338      78338 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

48492      
48492 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

29555      
29555 

 
6. Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku  

Dlhodobý hmotný majetok 2013 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať 

21773 

 
7. Informácie k časti F. písm. j) prílohy č. 3 o  dlhodobom finančnom majetku 
Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
8. Informácie k časti F. písm. m) prílohy č. 3 o dlhodobom finančnom majetku  

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 

9. Informácie k časti F. písm. i) prílohy č. 3 o štruktúre dlhodobého finančného majetku 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
10. Informácie k časti F. písm. j) a l) prílohy č. 3 o dlhových CP držaných do splatnosti  

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
11. Informácie k časti F. písm. j) a l) prílohy č. 3 o poskytnutých dlhodobých pôžičkách 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
12. Informácie k časti F. písm. o) prílohy č. 3 o opravných položkách k zásobám 
Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 

13. Informácie k časti F. písm. p) prílohy č. 3 o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo 
a o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať  

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
14. Informácie k časti F. písm. q) prílohy č. 3 o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti 
určenej na predaj 
Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
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15. Informácie k časti F. písm. r) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky  k pohľadávkam  

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
16. Informácie k časti F. písm. s) prílohy č. 3 o  vekovej štruktúre pohľadávok  
Tabuľka č. 1 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b c D 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky  z obchodného styku 44775 11990 56765 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 44775  56765 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 262485 4130 266615 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 26  26 

Iné pohľadávky 524  524 

Krátkodobé pohľadávky spolu 267165 4130 267165 

 
Tabuľka č. 2 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti 

2013 2012 

a b C 

Pohľadávky po lehote splatnosti 4130 20837 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 

263035 195186 

Krátkodobé pohľadávky spolu 267165 216023 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti  jeden rok až päť rokov 

56765 58223 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti dlhšou ako päť rokov 

  

Dlhodobé pohľadávky spolu 56765 58223 
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17. Informácie k časti F. písm. t) a u) prílohy č. 3  o pohľadávkach zabezpečených záložným právom 
alebo inou formou zabezpečenia    

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
18. Informácie k časti F. písm. w)  prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku  
Tabuľka č. 1  

Názov položky 2013 2012 

Pokladnica, ceniny 5050 4534 

Bežné bankové účty 8834 35307 

Bankové účty termínované   

Peniaze na ceste   

Spolu 13884 39841 

 
 
19. Informácie k časti  F. písm. x) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému 
majetku 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
20. Informácie k časti F. písm. y) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené 
záložné právo a o krátkodobom finančnom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 
s ním nakladať  

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
21. Informácie k časti F. písm.  za) prílohy č. 3 o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
22. Informácie k časti F. písm.  zb) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane 
aktív 

Opis položky časového rozlíšenia 2013 2012 

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:    

   

   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 2688 3920 

   

Poistne MV,zamest. pri výk.pov. 1818 2158 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:   

   

   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:   

    

   



Poznámky Ú4 POD 3-04                                                                                                                           DIČ:2020246448 

11 
 

 

23. Informácie k časti F. písm. z c) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku. 
 
24. Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo 
o vysporiadaní účtovnej straty  

Tabuľka č. 1 

Názov položky 2012 

Účtovný zisk   

Rozdelenie účtovného zisku 2013 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu  

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 2012 

Účtovná strata 26528 

Vysporiadanie účtovnej straty 2012 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada straty spoločníkmi  

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov 26528 

Iné   

Spolu  26528 

 
 
25. Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 

2013 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e F 

Dlhodobé rezervy, z toho:           
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Krátkodobé rezervy, z toho: 3529 6134 3529  6134 

Nevyčerpaná dovolenka 2610 4545 2610  4545 

Poistne za nevyčer.dovolenku 919 1589 919  1589 

      

      

      

      

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 

2012 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e F 

Dlhodobé rezervy, z toho:           

           

           

           

           

      

Krátkodobé rezervy, z toho: 8363 3529 8363   3529 

Nevyčerpaná dovolenka 6238 2610 6238  2610 

Poistne za nevyčer.dovolenku 2125 919 2125  919 

     0 

      

           

      

 
26. Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch 

Názov položky 2013 2012 

Záväzky po lehote splatnosti     

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

263715 249130 

Krátkodobé záväzky spolu 263715  249130 
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Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

9964  13539 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

    

Dlhodobé záväzky spolu  9964  13539 

 
 
27. Informácie k časti F. písm. v) a časti G. písm. f) prílohy č. 3 o odloženej daňovej pohľadávke alebo o 
odloženom daňovom záväzku 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
28. Informácie k časti G. písm. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky 2013 2012 

Začiatočný stav sociálneho fondu 3809  2659 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 1275  1468 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku     

Ostatná tvorba sociálneho fondu     

Tvorba sociálneho fondu spolu 1275  1468 

Čerpanie sociálneho fondu   303  317 

Konečný zostatok sociálneho fondu 4781  3809 

 
29. Informácie k časti G. písm. h) prílohy č. 3 o vydaných dlhopisoch 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
30. Informácie k časti G. písm. i)  prílohy č. 3 o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých 
finančných výpomociach 
Tabuľka č. 1 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za bežné 
účtovné obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f 

Dlhodobé bankové úvery 

            

            

            

Krátkodobé bankové úvery 

 Tatra banka  EUR    16.5.2014 7668  10220 
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31. Informácie k časti G. písm. j) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane 
pasív 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
32. Informácie k časti  G. písm. k) prílohy č. 3 o významných položkách derivátov za bežné účtovné 
obdobie  
Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
33. Informácie k časti G. písm. l) prílohy č. 3 o položkách zabezpečených derivátmi 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
34. Informácie k časti G. písm. m) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
35. Informácie k časti H. písm. a) prílohy č. 3 o tržbách 

Oblasť odbytu 

Typ služieb   
Typ výrobkov, tovarov, 
služieb  (napríklad B) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb  (napríklad C) 

2013 2012 2013 2012 2013 2012 

a b c d e f g 

 SR 519651 501672         

 CR 19657 51013         

 USA 2240          

            

Spolu 541548 552685         

 
36. Informácie k časti H. písm. b) prílohy č. 3 o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky 

2013 2012 
Zmena stavu 

vnútroorganizačných zásob  

Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný 
stav 

2013 2012 

a b c d e f 

Nedokončená výroba  
a polotovary vlastnej výroby 

0 0  22983  22983  22983 

Výrobky         

Zvieratá         

Spolu 0 0  22983  22983  22983 

Manká a škody x x x     

Reprezentačné x x x     

Dary x x x   

Iné x x x     
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Zmena stavu vnútroorga-
nizačných zásob vo 
výkaze ziskov a strát 

x x x  22983   

 
37.  Informácie k časti H. písm. c) až f)  prílohy č. 3 o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch 
z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

Názov položky 2013 2012 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:    

   

   

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 3811 1147 

Náhrada z PU 3811 1147 

   

   

Finančné výnosy, z toho: 3 111 

Kurzové zisky, z toho:  111 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:   

   

   

     

Mimoriadne výnosy, z toho:   

   

   

 

38. Informácie k časti H. písm. g)  prílohy č. 3 o čistom obrate 

Názov položky 2013 2012 

Tržby za vlastné výrobky     

Tržby z predaja služieb 541548 552685 

Tržby za tovar    

Výnosy zo zákazky    

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj    

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 3811  1147 

   

Čistý obrat celkom 545358 553832 
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39. Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch 

Názov položky 2013 2012 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 166479 158350 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 0 0 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky   

iné uisťovacie audítorské služby   

súvisiace audítorské služby 0 0 

daňové poradenstvo   

ostatné neaudítorské služby   

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 166479 126412 

Účtovníctvo 7200 7800 

Administratívne práce 8300 14943 

Subdodávky 106590 74607 

Nájomné 17426 21793 

Rešerše a preklady 4455 7269 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 
z toho: 

1000  1509  

Manká a škody 0  0  

DARY 300  1000  

Príspevky práv.združ. 333  383  

     

Finančné náklady, z toho: 8439 10038 

Kurzové straty, z toho: 15 70 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 13 3 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 8424 9863 

Bankové poplatky 336 726 

Poistenie MV 6201 5939 

Úroky z leasingu,uveru 1887 3198 

Mimoriadne náklady, z toho:   

   

   

 
40. Informácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o daniach z príjmov 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
41. Informácie k časti J.  písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov 

Názov položky 2013 2012 
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Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho: 

-18154 x x -26337 x x 

teoretická daň  X -4175  X 0  

Daňovo neuznané náklady 18545 4265   27340    

Výnosy nepodliehajúce dani  -3 -1    -3    

Umorenie daňovej straty  0  0    0     

Spolu 388 89  100  1000 190  100 

Splatná daň z príjmov x 89   x  190   

Odložená daň z príjmov x    x     

Celková daň z príjmov  x 89  100 x  190  100 

 
42. Informácie k  časť K. prílohy č. 3 o podsúvahových položkách 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
43. Informácie k časti L. písm. a) prílohy č. 3 o podmienených záväzkoch 
Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
44. Informácie k časti L. písm. c) prílohy č. 3 o podmienenom majetku 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
45. Informácie k časti M. prílohy č. 3 o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných 
orgánov a iných orgánov 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 
46. Informácie k časti N. prílohy č. 3 o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou 
a spriaznenými osobami 
Tabuľka č. 1 

Spriaznená osoba  
Kód 

druhu 
obchodu 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

2013 2012 

a b c d 

Ing. Magula Vladimír 
Znalecký 
posudok 

1032  0 

Ing. Magula Vladimír služby 0  0 

    

 
 
47. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania 
Tabuľka č. 1 

Položka vlastného 
imania 

2013 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 
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Základné imanie  66400        66400 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

          

Zmena základného 
imania 

         

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

          

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové 
fondy 

          

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

3322  0      3322 

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

          

Zákonný rezervný fond  9958        9958 

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

          

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

40011    40011 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

-1181 -26528   -27709 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

-26528 -18244 -26528  -18244 

Vyplatené dividendy           

Ostatné položky 
vlastného imania 

          

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 

          

 
 
 
 
Tabuľka č. 2 

Položka vlastného 
imania 

2012 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie  66400        66400 
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Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

          

Zmena základného 
imania 

         

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

          

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové 
fondy 

          

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

3322  0      3322 

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

          

Zákonný rezervný fond  9958        9958 

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

          

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

40011  1182  38829 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

     

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

-1182 -26528 -1182  -26528 

Vyplatené dividendy           

Ostatné položky 
vlastného imania 

      

      

 
 
 
 


